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MpeanocbINKN «X0nogHON BOUHbI»

«Xo0m0/1Hass BOWHAa» OOCPHYNIACh MOYTH MOJTYBEKOBBIM MpoTUBOCTOsiHUEM Mexay CCCP u
CIIA u coroznukamu obenx aepxan. OHa IPOATIHIACH C OKOHYAHUS BTOPOH MUPOBOW BOMHBI U 10
camoro pacnaga CCCP. Cam TepMHH <«XO0JIOJHAs BOiHa» BBET B 000poT mucaTtenb JIKopmxk
Opyamn, ynotpe6us ero B cratbe 1945rona «I'el u aTomHast 6omba».

[To muenuto Opyaiia, HaJIWYUME aTOMHON OOMOBI y HECKONBKHUX KPYITHBIX TOCYAAapCTB
MIPUBENIO OBI K Pa3/IeTICHUIO BCETO MUPA MEXIy HUMH U (POPMHUPOBAHUIO IBYX-TPEX <«{yTOBHUIIHBIX
CBEPXIOCYapCTB», KOTOPBIE JOTOBOPHUIUCH Obl HE HCIOJIb30BaTh ATOMHOE OpYXHE IPYr MPOTHB
Jpyra, HO HAXOJWIUCh OBl B COCTOSIHIH IOCTOSTHHOM <«XOJIOJJHOW BOWHBID». A B OQUIIUAIBHON pedn
3TOT TEPMHH BIIEpBbIE yNoTpeOus AByms rogamu nosgHee bepuapa bapyx, coBeTHUK mpesuaeHTa
CIIA T'appu TpymdHa.

[IpeAnochUIKY «X0JI0IHON BOWHBI» chopmupoBauch k 1945roay. K atomy Bpemenu CIIIA
u Benuko6putanusa BocnpuauMain CCCP kak yrposy — CoBetckuii Coro3 ycTaHOBHUI KOHTPOJIb
Haj ctpaHamu Bocrounoii EBponbl. Ceirpana pons u npomenmias B pespane 1945roqa SAntunckas
koH(pepenmus, Ha koTopoit uaepsl CCCP, CIIA u BenukoOputanuu 00CYXKJald YCTaHOBJICHHE
MOCJIEBOCHHOT'O MHMPOBOTO TOPSAKAa W pa3fesl MUpa MEXIy CTpaHaMH — MOOEIUTENbHUIIAMU BO
BTOPOU MUPOBOM BOMHE.

CryCKOBBIM KPIOUKOM cTajia peub YUHCTOHA Uepumiis, Ha TOT MOMEHT OBIBILETO JUAEPOM
OMMO3UIMH, Tpou3HecEHHas B mapre 1946 roma B dynrtone. B Hell oH momuépkuBain, 4To
«Coenuuennble lllTatel HaXOAATCS Ha BEpUIMHE MHUPOBOM CHIIBI», U BMECTE C TEM BOCXMILAICA
n005ecTpio  pycckux Jroaed. OgHaKo pOCT KOMMYHUCTHYECKMX WapTHH B EBPONEHCKHX
rocyJIapcTBax BUACICS €My ONPeAeIEHHO OMACHBIM.

«Ot Ulrterruna na bantuke no Tpuecra Ha Anpuaruke, yepe3 BeCh KOHTHHEHT, OBLI
OMYILEH <GKEJIE3HBIN 3aHABEC». 32 ATOM JIMHUEN PACTIOJIAraloTCA BCE CTOJMIBI JPEBHUX TOCYIAPCTB
Hentpanibroit u Bocrounoii EBpomnsl: Bapmasa, bepnun, Ilpara, Bena, byganewmr, benrpan,
Bbyxapect u Codusi, — Bce 3TH 3HAMEHHUTBHIE TOPO/Ia C HACEJICHHUEM BOKPYI HUX HAXOMASTCS B TOM,
4TO 5 JIOJDKEH Ha3BaTh COBETCKOM cepoil, M Bce OHU B TOM MM MHON (popMe 0OBEKTHI HE TOIBKO
COBETCKOI'O BJIMSIHUS, HO M OYEHb BBICOKOTO, & B HEKOTOPBIX CIy4asX U PacTyHIEro KOHTPOJS CO
CTOpOHBI MOCKBHI... KoMMyHHCTHYECKHE MAapTHH, KOTOpPbIe ObUIM OYEHh MAJICHBKUMHU BO BCEX
3TUX BOCTOUYHOEBPOMNEHCKUX TOCYIapCTBax, ObUIM BBIPALIEHBI IO MOJOXKEHUS U CHIIbI, 3HAUUTEIHHO
IIPEBOCXOISALINX UX YUCIEHHOCTh, U OHU CTApParOTCs JOCTUYb BO BCEM TOTAJIUTAPHOIO KOHTPOJIS»,
— TOBOPHJI OH.

CranuH xe yCMOTpeI B cTpateruu Yepuuiuis napauienu ¢ nopeAaeHueM ['utiepa u 3asBui,
4TO TOT B CBOEH peun nmpusBai 3anaj k Boiine ¢ CCCP.

CCCP pobGuBajncs BBEIEHUS TOCYJAAPCTBEHHOW COOCTBEHHOCTH U TMOJUTHYECKOTO
rocnogcTBa kKommyHHucTOB. CIIA jxe XOTenum MNepecTpouTh MHUpP TakK, 4TOObI 00pa30BajIHCh
OJIaronpusTHBIC YCIOBUS IS JEATEIbHOCTH YaCTHBIX KOPIIOPALUH.

Nneonornvyeckoe 00OCHOBAaHUE <«XOJIOJHON BOWHBI» MOsSBUIOCH B 1947 romy. Oto Oblina
noktpuHa mnpesuaeHta CIHIA TpymdHa, TI€ OH yTBEpXKIad, YTO KOH(MIUKT KamuTaIu3Ma C
KOMMYHH3MOM HepaspemuM u 3agada CIIA — otOpocuts koMMmyHu3Mm B rpanunsl CCCP. CILIA
npunsiuck okpyxarb CCCP cerpio BoeHHbIX ©0a3. [loauTudyeckoe W HMIICOJOTHYECKOE
IPOTHUBOCTOSHUE MEKY KOMMYHHCTUYECKOH U 3amaJHOM TnOepanbHONW CHCTEMaMu OXBAaTHIIO BECh
MHP.
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TEST D'ORIENTATION EN RUSSE 2019
Reporter vos réponses aux QCM sur la grille de coection. Une seule bonne réponse par
guestion.
Bareme: bonne réponse : 2 points

absence de réponse : 0 point
mauvaise réponse : - 1 point

coefficients: coefficient questions 1-20: 3

coefficient questions 21-40: 2

Questions 1-20 : Compréhension du texte Lire le textellpeanochbliIKN «X0JI0HOI BOWHBI»
(page 1). Choisir la bonne variante. La bonne répast celle qui correspolamieuxau contenu
du texte. Reporter vos réponses aux QCM sur leeghd correction. Une seule bonne réponse par
question. N.B. Vous devez répondre uniguementtir pa texte.

Q1

Hauano «xonoaHoi BoMHBI» cBsi3aHO ¢ pacnagoM CoBerckoro Corosa.

Hauano «xonogHoi BOMHEI» cBI3aHO ¢ kKoHIIOM CoBeTckoro Coro3a.

Konen «xonomHoi BoiHBD cBsizaH ¢ pacnagom Coserckoro Corosa.

Havano «xonogHoit BoiHBI» cBsizaHo ¢ HanageHueM ['epmannn Ha CoBerckuil Coro3.
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VYcnoBus il TOSABJICHUS <«XOJIOJHOM BOWHBI» BO3HUKIM K Hadaly BTOPOH MHPOBOMU
BOMHBI.

B VYcnoBus ans mosIBICHUS <«XOJOJHOW BOMHBI» BO3HUKIW K KOHILy BTOPOM MHPOBOM
BOMHBI.

VYcnoBus AJ1si HOSIBJICHUS «XOJIOHOW BOMHBI» BOSHUKIIM MOCJE IEPBOH MUPOBOW BOMHBI.
VenoBust Wi MOSBIEHUS <XOJOAHOM BOWHBD» BO3HUKIM B IMEPUOJA MEXKIY IBYMs
MHPOBBIMH BOMHAMM.
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Q3

A BrIpaxkeHHe «X0JI0AHAas BOWHa» B 0()MIIMAIEHONW peyH BIEpBbIE ObLTO NCIOIB30BaHO B 1945
rofy.

B Breipaxkenue «xoyioHas BoiHa» B 0(OUIIMAIIBPHON peYH BIIEPBbIC ObLIO UCIIOIB30BaHO B 1946
rofy.

C BrlpaxeHue «xoy10/1Hasi BOWHa» B 0(UIIMATBFHON PedH BIIepBbIe ObLIO UCTONb30BaHO B 1950
TOfy.

D Bripaxenue «xoioaHas BOiiHa» B 0UIIMATBLHON PeUr BIIEPBBIC OBLIO MCIOJb30BaHO B 1947
rofy.

Q4

A BripaxeHue «xoJiofHasi BOITHa» CBA3aHO C XOJIOJHBIM KJIUMaToM Poccuu.

B Bripaxenue «xoyoaHas BOTHA» CBSI3aHO C CHJIBHBIMU X0JiofgamMu 3uMbl 1946roma.

C BsolpaxkeHHe «Xo0JI0[Has BOWHAa» CBA3aHO C UAEEH MOIUTUYECKOrO M UAEOIOIMYECKOTO
MIPOTHUBOCTOSIHUS JIBYX CUCTEM 0€3 UCIOJIb30BAaHUS aTOMHOTO OPYXKHSI.

D BepaxkeHne «xoJ04Has BOIHa» CBA3aHO C MJEECH MOJIUTHYECKOrO U HAEOJOTHYECKOro
COTPYJHUYECTBA ABYX CUCTEM C LTI COBEPIIEHCTBOBAHUS aTOMHOTO OPYKHUSI.

Q5

A B cBoeii peun Uepunsuib BEICOKO OLIEHMI XpaOpOCTh COBETCKOTO HApO/a.

B B cBoeit peun Uepumiiib HEAOOIEHUIT XpaOpOCTh COBETCKOTO Hapoa.

C B cBoeii peun Yepuyniuib MOCTaBUII MOJI COMHEHHE XpaOpOCTh COBETCKOTO Hapo/Ia.
D B cBoeit peun Yepumiiiis HE TOBOPHIT O XpaOpPOCTH COBETCKOTO Hapoa.



A Churchill préconisait la montée en puissance gagis communistes dans les pays
européens.

B Churchill appréhendait la montée en puissance ggtis communistes dans les pays
européens.

C Churchill appréciait la montée en puissance degisp@ommunistes dans les pays
européens.

D Churchill craignait le déclin des partis commuegsdans les pays européens.

Q7

A En 1945, les USA et la Grande-Bretagneosidérent plus TURSS comme une menace.

B En 1945, les USA et la Grande-Bretagne ont coneén@rpercevoir 'URSS comme un
précieux allié.

C En 1945, les USA et la Grande-Bretagne ont conesgarconsidérer 'TURSS comme une
source de matiéres premieres.

D En 1945, les USA et la Grande-Bretagne ont coneéh@rconsidérer 'URSS comme une
menace.

Q8

A A lissue de la deuxieme guerre mondiale, 'UR&SNd son influence aux pays de I'Europe
orientale.

B A lissue de la deuxiéme guerre mondiale, TURS&onscrit son influence dans les pays de
I'Europe orientale.

C Allissue de la deuxieme guerre mondiale, 'Oeaidétend son influence aux pays de I'Europe
orientale.

D Alissue de la deuxiéme guerre mondiale, I'Occidexalte I'enthousiasme de Staline.

Q9

A Selon l'idée de Truman émise en 1947, les Etaiis-doivent encourager 'URSS a répandre le
communisme dans le monde.

B Selon I'idée de Truman émise en 1947, les Etalis-doivent inciter 'TURSS a imposer le
communisme dans une partie du monde.

C Selon l'idée de Truman émise en 1947, les Etais-toivent confiner le communisme dans les
limites de 'URSS.

D Selon l'idée de Truman émise en 1947, les Etals-doivent détruire les communisme en
commencgant par 'URSS.

Q10

A Pour Staline, I'attitude de Churchill en mars &@3I'égard de 'URSS était manifestement
hostile.

B Pour Staline, I'attitude de Churchill en mars 624I'égard de 'URSS était bienveillante.

C Pour Staline, I'attitude de Churchill en mars@@4’égard de 'URSS était inexplicable.

D Pour Staline, l'attitude de Churchill en mars 824'égard de I'URSS était anodine.

Q11 Ce texte ...

A. dénonce l'incurie de I'Etat russe dans le doreanmilitaire ;

B. est laudatif a I'égard de la politique soviétqie I'aprés-guerre ;

C. plaide en faveur d’'une nouvelle gouvernance @ssR post-soviétique ;
D. retrace les grandes lignes de la politique maladie I'apres-guerre.



Q12 Ce texte ...

A. dénonce avec virulence le caractere bancalaidre mondial institué en 1947 a linitiative de
I'ONU, avec I'appui des grandes puissances.

B. permet de comprendre les principales caradguiss de I'ordre mondial mis en place par les
grandes puissances dans les années qui ont sfiivida la guerre 1940-1945.

C. reste muet sur les caractéristiques de l'ordoadial mis en place par les grandes puissances
dans les années qui ont suivi la fin de la guedrD11945.

D. commente de facon exhaustive toutes les compesale I'ordre mondial mis en place par les
grandes puissances dans les années qui ont sfiivida la guerre 1940-1945.

Q13 Dansce texte panmuune (paragraphe 2, début) doit se traduire comme ...
. « le face a face » ;

. « le fait de remplir » ;

. « le fait de posséder » ;

. « 'argent liquide ».
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Q14 Dansce textenocrosiunas (paragraphe 2) doit se traduire comme ...
A. « permanente » ;

B. « stagnhante » ;

C. « pestilentielle » ;

D. « persévérante ».

Q15 Dans le textenpennocsiiku (titre du texte + paragraphe 3, début) corresgond
A. « préméditations » ;

B. « prémisses » ;

C. « prémonitions » ;

D. « prémices ».

Q16 Dansce texte ciyckoBoii kprouok (paragraphe 4, début) doit se traduire comme ...
A. « crochet de délestage » ;
B. « crochet de descente » ;
C. « élément déclencheur » ;
D. « élément perturbateur ».

Q17 Dans le textexenesusrii 3anaBec (paragraphe 5) doit se traduire comme ...
A. « store de fer »;

B. « chape de plomb » ;

C. «rideau de plomb » ;

D. «rideau de fer ».

Q18Dans le textegobusarscs (paragraphe 7) correspond a ...
A. « se battre a mort » ;

B. « chercher a instaurer » ;

C. « quémander » ;

D. « donner le coup de grace ».

Q19 Dans le textesepaspemumsiii (dernier paragraphe) doit se traduire comme ...
A. « sans issue » ;

B. «sans merci » ;

C. «irrévérencieux » ;

D. «irrépréhensible ».



Q20 Dans le texte pporusocrosuue (1% paragraphe, début + dernier paragraphe, fin)ife@gn..
A. « contravention» ;

B. « contradiction » ;

C. « confrontation » ;

D. «contrepartie ».

Questions 21-32 : Grammaire
Choisir la bonne variante. Reporter vos réponseSHLiM sur la grille de correction. Une seule
bonne réponse par question.

Q21 —IIpobsmeMa 3aKITIOUAETCA B CAMOM .« « .« v v v v v v e ve e e e aen

A. poccuiickoii Bnacte B.poccuiickum Biactem C.poccuiickoii Bnactu D. poccuiickux Bracten

Q22 — On mposén B Kazanm matp . ... ... .. Avecsreit B. mecsres C.Mecs10B
D. mecsana
Q23 — Ha peiake 60mbmION BBIOOD . . . v v v ... AoBomeit B.oBomseB  C.oBomén
D. oBomieit

Q24 — MBI HHTEPECYEMCT v v vv v v e e e e

A. 1opunudeckoit ¢akynpreToir B. ropummueckoMm dakynbpTeTe C. ropuandeckuMm (aKyabTeTeM
D. ropuanueckuM ¢axyibTeToM

Q25 — Celiuac IPOBOTUTCS UK~ .« v v v v v e v n s t e+ ceeen .. II0 DKOJIOTHH.

A. Hay4HBIX JUCCKYyCUI B. HayuHbIX nuckyccuit C. Hay4HBIX JUCKyChel D. nayuynux
JTUCKycCcei

Q26— MBI XOOMUM TO ... ..... ... . e e VIUIAM.

A. OHUX U TEX KE B.omxuanM u Tatex xe C.0OIHBIM U TEM XKE D.ogHuM U TEM Xe

Q27— S npumién uz OUOIMOTEKH € ... ...... e e e

A. IBe HOBBIX KHUIHU B. nBoumu HOBhIMH KHMTamu C. IByMs HOBBIMH KHuUTamMu D. nBems
HOBBIX KHUT

Q28 — I'ne poccwmiickuii pmar? —Tam, HaO ....... A.wromanero B, mwomragero C. miromaau
D. niomaaro

Q29 —Dto TBOs kBapTUpa?—KOHEUHO, HET, 3TO KBAPTUPA ~ .evuvneees

A. Mo npyra B.Moux npyros C. moux apyseit D. moux npy3néB

Q30 — Ot ycramoctu HeT 3PHEKTUBHBIX ......... A.nekapcte  B. mekapcroB C. nmekapcTBeit
D. nexapctBoB

Q31 — Ter mocnan CMC mame? —Her, s ceitgac ....... A.mociro B. mocioam  C. moceriait
D. nouutro

Q32 — Twr npenwsBui macnopt? — Her, HO s cefidac ......... A. npenwsBumo B. mpenbsBiio

C. npenpsBbio D. ipenpssiito
Q33 OsH Tenepp HE BET BOJAKH. A paHbIIE OH MHOTO . . . . . A. eén B.mmun C.muwmn D. Bemmn

Q34  Urops Tenepb HE 3aHUMAETCS CIOPTOM. A B IPOLIUIOM IOy OH KaXKJIbId MECHII . . . . . . . . .
A. zamsuics  B. mozasmmanics C.3ammmancs D.3anmmanaces

Q35 —Harama, Tel TOTUTHKON UHTEpECYyeUIbCsI?  —Ilemnepb HET, a PaHbIIE S OYCHD  ........
A. mountepecoBanack B.3amntepecoBanmach  C. mHTepecoBamacs D.wumHTEpecoBanach



Questions 36-40Reporter vos réponses aux QCM sur la grille deection. Une seule bonne
réponse par question.

Q36 Le sigledCb signifie

A. ®enepanus Croboaubix bubnuorex
B. ®enepasnas Ciyx6a bezonacaoct
C. ®eneparpnas Ciyx6a bubnuorek

D. ®unancossie Ciyx0b1 buzHeca

Q37 Le siglePC®DCP signifie

A. Pocaiickuii Coro3z deneparproii Csizu u Poymuara

B. Pocmiickas Connamucruuekas denepavsaas Coserckas Pecryonuka
C. Pocaiickas Coserckas ®denepausnas Comumanmicruyeas Pearyonuka
D. Pocarickuit Coser deneparpasix Cpencts u Pecycos

Q38 Le sigleCHI signifie

A. Coro3 HezaBucumsix I'ocynapcTts
B. Coro3 HezaBucumeix ["azer

C. Cnyx6a Hogoii ["'azudukarnuun

D. ConpyxectBo HezaBucumsix I'ocynapcts

Q39 Le sigleMUC signifie

A. MununcrtepctBo 1o UpesBbryaitHeiv CuTyanusim
B. MockoBckuii Hatineiii CUHIUKAT

C. Mexnaynapoaubrii Yaprepusiit Coro3

D. MunuctepctBo HactHoit CoOCTBEHHOCTH

Q40 Le sigleMTI'V signifie

A. Mockosckoe ['maBHoe YnpaiieHue

B. MockoBsckuii I'ocynapcTBeHHbI Y HUBEpMar
C. MockoBckuii ['ocymapcTBeHHBIN YHUBEPCUTET

D. Mexpernonanssas ['pynna Yuureneit



